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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  

Ons Altında fiyatlama ABD–İran hattındaki tıkanma, Hürmüz Boğazı’na yönelik teklif akışı ve bu hafta öne 
çıkacak merkez bankası kararları arasında sıkışmış durumda. İran’ın Hürmüz’ün yeniden açılması ve ateşkesin 
nükleer görüşmelerden ayrı ele alınmasına yönelik teklifi güvenli liman talebini bir miktar törpülerken, 
diplomatik sürecin hala netleşmemesi ve enerji arzı riskinin sürmesi altının sert şekilde çözülmesini engelliyor 
buna karşılık doların kararsız seyri ve FED kararına yönelik bekle-gör havası yukarı yönlü denemeleri 
sınırlıyor. Grafikte fiyatın 4850 direncini aşamadıktan sonra 4650 bandına çekildiği, 7 ve 20 günlük EMA’ların 
altında kalması nedeniyle kısa vadeli momentumun zayıfladığı görülüyor. RSI’ın 44 civarında kalması satıcılı-
nötr görünümü desteklerken, MACD’nin sıfır çizgisine yakın fakat negatif tarafta olması toparlanmanın henüz 
güç kazanmadığını gösteriyor. Bu yapı 4850 altında kaldıkça 4650 ve 4550 desteklerini öne çıkarırken, 
yukarı yönlü hareketlerin yeniden güçlenebilmesi için bu hafta boyunca açıklanacak merkez bankaları faiz 
kararları ve jepolitik iklimde verilen mesajların yönü belirleyici ve tetikleyici olması gerekebilir. 

Destekler: 4650 – 4550 – 4350 

Dirençler: 4850 – 5000 – 5100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesinde BOJ’un faizi %0,75’te sabit bırakması, yen tarafında ilk aşamada güçlü bir 
değerlenmeden çok temkinli bir iyileşme yarattı denilebilir çünkü karar piyasa beklentisiyle uyumlu geldi ve 
Japonya tarafında enflasyon baskıları artsa da merkez bankası jeopolitik belirsizlik ve enerji şoku nedeniyle 
şimdilik temkinli kalmayı tercih ediyor. Buna karşılık yüksek petrol fiyatları, Orta Doğu belirsizliği ve bu hafta 
FED başta olmak üzere büyük merkez bankalarından gelecek mesajlar doların tamamen zayıflamasını 
engelliyor. Japonya Maliye Bakanlığı’nın spekülatif hareketlere karşı müdahale uyarıları ise 160,00 
çevresindeki yukarı yönlü hareketleri sınırlayan ana risk başlığı olarak öne çıkıyor. Teknik tarafta paritenin 
159,00–160,00 bandında sıkıştığı, fiyatın 20 günlük EMA çevresinde yatay seyrettiği ve 50 günlük EMA’nın 
üzerinde kaldığı görülüyor. RSI’ın 52 civarında nötr bölgede kalması ve MACD’nin sıfır çizgisine yakın zayıf 
görünümü, paritede net bir momentumdan çok yatay-kırılgan bir fiyatlama olduğunu gösteriyor. Bu yapı 
159,00 üzerinde kaldıkça 160,00 ve 161,00 dirençlerini gündemde tutabilir; ancak 159,00 altına sarkma 
halinde 157,80 ve 156,90 desteklerine doğru geri çekilme riski artabilir. 

Destekler: 159.00 – 157.80 – 156.90 

Dirençler: 160.00 – 161.00 – 162.00 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Nasdaq Teknik Analizi 
 
Nasdaq tarafında güçlü ralli devam ederken fiyatlama artık iki ana tema arasında şekilleniyor bir yanda Intel 
öncülüğünde çip ve yapay zeka hisselerine yayılan iyimserlik, güçlü bilanço beklentileri ve büyük teknoloji 
şirketlerinin açıklayacağı sonuçlara yönelik pozitif beklenti diğer yanda ise ABD–İran görüşmelerindeki 
belirsizlik, Hürmüz kaynaklı enerji arzı riski ve petrol fiyatlarındaki yükselişin enflasyon-faiz kanalı üzerinden 
risk iştahını sınırlama ihtimali. S&P 500 ve Nasdaq’ın rekor seviyelerde kapanması, teknoloji tarafındaki alım 
iştahının jeopolitik riskleri şimdilik bastırdığını gösteriyor ancak bu hafta FED başta olmak üzere büyük 
merkez bankalarından gelecek faiz kararları ve ileriye dönük mesajlar, tahvil faizleri ve teknoloji hisselerinin 
değerleme algısı açısından kritik olacak. Grafikte endeksin 27000 üzerinde güçlü şekilde tutunduğu ve 27500 
direncini test ettiği görülüyor fiyatın 7, 20 ve 50 günlük EMA’ların belirgin üzerinde kalması trendin güçlü 
olduğunu teyit ederken, RSI’ın 82 civarında aşırı alım bölgesinde kalması ve MACD’de pozitif momentumun 
devam etmesine rağmen histogramın bir miktar ivme kaybetmesi kısa vadede soluklanma veya kar 
realizasyonu riskini artırıyor. Bu yapı 27500 üzerinde kalıcılık sağlanırsa 27750 ve 28000 dirençlerini 
gündeme taşıyabilir. 

Destekler: 27000 – 26400 – 26000 

Dirençler: 27500 – 27750 – 28000 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil tarafında fiyatlama yeniden Orta Doğu kaynaklı arz riskiyle yukarı eğilimli kalmaya devam ediyor 
ABD–İran görüşmelerinde net ilerleme sağlanamaması, Hürmüz Boğazı’ndaki geçişlerin hala sınırlı kalması ve 
bölgedeki sevkiyat akışının normalleşmemesi petrol üzerindeki jeopolitik risk primini canlı tutuyor. İran’ın 
Hürmüz’ün yeniden açılması ve ateşkesi nükleer müzakerelerden ayrı ele alan teklifine rağmen, piyasa henüz 
somut arz rahatlaması görmediği için fiyatlamada asıl belirleyici unsur diplomatik söylemden çok fiziksel 
akıştaki kısıtlar olmaya devam ediyor. Bu nedenle WTI tarafında 95 dolar üzerindeki tutunma korunurken, 
grafikte fiyatın 7 ve 20 günlük EMA’ların üzerinde kaldığı, 50 günlük EMA’dan gelen toparlanmanın güçlendiği 
ve RSI’ın 55 civarında yukarı eğilimi desteklediği görülüyor. MACD tarafında negatif baskının zayıflayıp 
toparlanma sinyali üretmesi de kısa vadeli görünümü destekliyor bu yapı 95 dolar üzerinde kalıcılık sürdükçe 
100 ve 105 dirençlerini gündemde tutabilir, olası geri çekilmelerde ise 95 doların altına sarkılması halinde 90 
ve 85 destekleri yeniden izlenecek kritik bölgeler olarak öne çıkıyor. 

Destekler: 95 – 90 – 85 

Dirençler: 100 – 105 – 110 

 

 

 


